

Сотрудниками следственного управления оказывается правовая помощь детям-сиротам



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области на постоянной основе проводят встречи с несовершеннолетними в детских домах и оказывают юридическую помощь по разъяснению прав и льгот, сбору и составлению документов, необходимых для предоставления жилья детям-сиротам и лицам, оставшимся без попечения родителей.

В социальной сети ВКонтакте создана группа «Правовая помощь детям - сиротам (Омская область)», где размещены список и образцы необходимых документов, разъяснения законодательства и правовая информация.

В следственном управлении работает в круглосуточном режиме выделенная телефонная линия для приема обращений граждан из числа детей-сирот, которые могут обратиться с жалобами в

режиме онлайн и получить консультативную помощь.

С 1 января 2022 года дети-сироты и те, кто остался без попечения родителей, могут претендовать на денежный сертификат, позволяющий им приобрести собственное жилье. Соответствующий закон, разработанный и принятый по инициативе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области, уже вступил в законную силу.

21 Января 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1649953>